BOLYGÓNK  SZUPERHŐSEI
*keresztrejtvény*

Megfejtés: Szén – dioxid megkötő szuperhős: ___________________________
	*
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Energiahordozók: 1., 4., 9.
2. A szén – dioxid megkötő szuperhősöknek a nyílt tengereken napfényre és ____________ van szükségük. 
3., 8.  Az „elkapott” szén – dioxidból pl. ezt is gyárthatnának a tudósok!
5. Környezettudatos megoldás! Ha csak tehetjük ezzel közlekedjünk! (két kerék)
6. Ezek a részecskék a légkörben visszapöckölik a hősugarakat.
7. Szomszédos bolygó, ahol éjszaka -140 °C van.
10. Terv , hogy  Amerikában  __________ - erdőket hoznak létre, amelyek rengeteg szén – dioxidot képesek lesznek megkötni.
11. Sok jármű, ami __________ megy, főleg a repülők egyre több szén – dioxidot puffognak ki a légkörbe.
12. Évmilliók óta képesek megkötni a szén – dioxidot, beépül a szervezetükbe.
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